

КАРТИНА ДНЯ

«Факел добра» зажигает новые «звезды»

Подведены итоги корпоративного конкурса социальных проектов ООО «Газпром трансгаз Ухта» «Факел добра». В числе лауреатов и призеров - инициативы сотрудников предприятия из филиалов Вологодской области, расположенных в Юбилейном, Грязовце, Шексне и Нюксенице.

КОНКУРС

Максим ВОЛОДИН

«Факел добра» зажигается каждый год на протяжении пяти лет. Конкурс проводится ООО «Газпром трансгаз Ухта» совместно с Объединенной первичной профсоюзной организацией «Газпром трансгаз Ухта профсоюз». Его цель - выявление, популяризация и распространение успешных практик социальных проектов, реализуемых сотрудниками предприятия на территории производственной деятельности, а также поощрение работников за инициативность и активную жизненную позицию.

На конкурс 2022 года представлено 76 проектов в семи номинациях, оценена работа 24 филиалов по направлению шефской деятельности, рассмотрена 21 заявка на получение грантов для реализации идей в следующем году.

Все проекты конкурсантов реализованы в текущем году или находятся в стадии исполнения, имеют промежуточные результаты, социальный эффект и результативность, а также содержат инновационный подход к решению общественных проблем.

Гран-при конкурса получил проект по изданию книги «Юные ГЕРОИ. Великой Победе посвящается» Печорского ЛПУМГ (Республика Коми).

Среди вологодских участников наивысшей награды удостоено Юбилейное ЛПУМГ. Проект «Вклад в будущее-2022» стал лучшим в номинации по организации доступной комфортной городской среды и благоустройства.

- Поселок Юбилейный, где мы живем и работаем, - пожалуй, самый благоустроенный в Тотемском районе. Но он небольшой по численности населения и расположен в отдалении от городов. Молодежь, к сожалению, отсюда уезжала, - рассказала куратор проекта Ольга Зайцева. - Поэтому, когда около двух лет назад начальником Юбилейного ЛПУМГ стал Андрей Павлович Логунов, одной из главных задач он обозначил создание более благоприятных и комфортных условий проживания в поселке, в том числе для молодых семей. И мы его сразу поддержали. Комплексный проект помогал воплощать в жизнь весь поселок.



Благодаря проекту «Вклад в будущее-2022» в этом году в поселке Юбилейном выполнен большой объем работ по благоустройству и появилось сразу несколько арт-объектов.

По словам Ольги Зайцевой, большую помощь оказала глава Погореловского сельского поселения Ирина Лазарева, добившаяся того, чтобы выдвинутая нами инициатива была включена в областную программу «Народный бюджет». Немалый финансовый вклад внесли и сотрудники ООО «Газпром трансгаз Ухта», перечисляя часть заработанных средств.

Работа по проекту началась еще в прошлом году, но основные мероприятия по благоустройству и повышению качества жизни в поселке были проведены этими летом и осенью. Перечень выполненных работ занимает несколько страниц машинописного текста! Это создание Аллеи сказок с тротуарной плиткой, качелями и арт-объектами; благоустройство пляжной зоны у реки Тиксны и территории в парке Победы; обустройство 500-метровой пешеходной зоны от Юбилейного до деревни Топорихи, создание площадки для мини-футбола с искусственным покрытием, установка детских площадок в Юбилейном и деревне Быково... В следующем году реализация проекта продолжится.

- Будем и дальше благоустраивать поселковый стадион. Рядом с

уже возведенной площадкой для мини-футбола планируем сделать асфальтированную беговую дорожку и площадку для сдачи норм ГТО, - поделилась Ольга Зайцева. - По весне, когда потеплеет, обязательно заработает уличный кинотеатр - оборудование для него уже приобретено. Вместе с местной администрацией будем поэтапно решать и другие задачи, тем более что, почувствовав реальную отдачу от проекта, активных помощников среди жителей поселка становится все больше.

По итогам конкурса творческий проект «Энергия моды» сотрудников Нюксенского ЛПУМГ стал дипломантом в области культуры и искусства. Еще восемь - удостоены специальных призов. В том числе Грязовецкое ЛПУМГ за инициативу «Хоккей - детям» в номинации «Лучший социальный проект в области здорового образа жизни и спорта». Его куратор, машинист технологических компрессоров Кирилл Комиссаров, с раннего детства занимался этим видом спорта, выступал на юниорских и взрослых соревнованиях. Со временем уже сам набрал команду мальчишек и стал их тренировать в свободное время.

Юные хоккеисты вместе со своим тренером уже не раз выез-

Каждый проект начинается с идеи, и у каждого из них - своя жизнь.

Кто-то бросает дело на полпути, а кто-то прилагает усилия, упорство, знания и движется к цели.

Я желаю успехов всем участникам «Факела добра»: пройти все этапы от мечты до реализации, получить удовлетворение от результата. Вы делаете замечательную работу!



Александр ГАЙВОРОНСКИЙ,
генеральный директор
ООО «Газпром трансгаз Ухта»

жали на турниры в Вологду, Череповец, Шексню, Данилов, Вельск и другие города. С 2021 года в целях популяризации этого вида спорта Кирилл Комиссаров стал проводить мастер-классы для студентов и школьников, в том числе для слабослышащих детей. **КС**

ПОБЕДИТЕЛИ И ПРИЗЕРЫ КОНКУРСА «ФАКЕЛ ДОБРА» ВОЛОГДСКОЙ ОБЛАСТИ

Лучший социальный проект в области организации доступной комфортной городской среды и благоустройства
Лауреат: «Вклад в будущее-2022», куратор - Ольга Зайцева, Юбилейное ЛПУМГ.

Лучшая организация шефской деятельности
Специальный приз:
Нюксенское ЛПУМГ, куратор - Елена Гуреева.
Юбилейное ЛПУМГ, куратор - Ольга Зайцева.
Грязовецкое ЛПУМГ, куратор - Наталья Купцова.

Лучший социальный проект в области здорового образа жизни и спорта
Специальный приз:
«Хоккей - детям», куратор - Кирилл Комиссаров, Грязовецкое ЛПУМГ.
«Открой для себя водное поло», куратор - Алексей Санеев, Шекснинское ЛПУМГ.

Лучший социальный проект в области культуры и искусства
Дипломант: «Творческий проект «Энергия моды», куратор - Елена Гуреева, Нюксенское ЛПУМГ.

Лучший социальный проект в сфере экологии
Специальный приз: «ЭкоСердце», куратор - Татьяна Колесникова, Нюксенское ЛПУМГ.

Лучший социальный проект в сфере поддержки людей, оказавшихся в трудной жизненной ситуации
Специальный приз: «Доброе сердце - добрые дела», куратор - Ирина Насонова, Шекснинское ЛПУМГ.

Лучший социальный проект в области дополнительного образования детей
Специальный приз: «Сто дорог - одна моя», куратор - Ольга Зайцева, Юбилейное ЛПУМГ.

ТУРИЗМ

АЭРОПОРТ ВЕЛИКОГО УСТЮГА ПРИМЕТ ПЕРВЫЙ БОРТ 25 ДЕКАБРЯ

Расписание полетов в Великий Устюг из Вологды и Череповца утвердили на встрече руководителя Федерального агентства воздушного транспорта Александра Нерадько и губернатора области Олега Кувшинникова.

Рейсы будут выполнять АП «Северсталь» и АО «Вологодское авиационное предприятие». Из Вологды самолеты будут летать по вторникам и четвергам, из Череповца - по средам, пятницам и воскресеньям. Время в пути составит один час. Билеты уже появились в продаже на сайтах авиапредприятий. Кроме того, будут организованы рейсы из Москвы и Санкт-Петербурга с пересадками в Вологде и Череповце, сообщает пресс-служба правительства Вологодской области. По нашим данным, стоимость билетов будет начинаться от двух тысяч рублей.

Разрешение на ввод аэропорта в эксплуатацию Росавиация дала на прошлой неделе, после того как было закончено начавшееся еще в 2018 году удлинение взлетно-посадочной полосы. Кроме того, сделано благоустройство территории летного поля и капитально отремонтировано здание аэровокзального комплекса. Теперь Великий Устюг сможет принимать новые типы воздушных судов включая Сухой Суперджет 100.

Открыть после реконструкции взлетно-посадочную полосу аэропорта Великого Устюга и принять первый борт из Череповца планируется уже 25 декабря.

Губернатор выразил уверенность, что это поможет привлечь на родину Деда Мороза больше туристов. Ранее мы сообщали, что в 2021-м вотчину Деда Мороза посетило более 61 тысячи туристов, а к 2030 году ожидается их десятикратный рост.

Кстати, Великий Устюг стал одним из лучших городов в России для зимнего отдыха по версии исследователей SuperJob.

Светлана СЕДОВА



Вотчина Деда Мороза - центр притяжения для туристов всей страны. | Фото Даниила Зинченко